

文娱

张艺谋否认签美国经纪公司

其助理表示该公司只是和他们联系过

本报讯 北京时间9日晚,知名电影网站Deadline独家报道,中国导演张艺谋已经签约好莱坞知名艺人公司——创新艺人经纪公司(CAA),这则消息一时引发热议。

10日凌晨,张艺谋的助理庞小姐表示,目前张艺谋并未签约任何公司。

但报道这一消息的Deadline记者麦克·弗莱明告诉记者,此新闻来源于CAA内部,消息来源十分可靠。

据Deadline报道,CAA之所以选择与张艺谋签约,是为了推广其在中国市场的影响力。文章称张艺谋是“中国的首席电影人”,并表示“CAA将代理

张艺谋的中国电影,同时也会把这些电影带入好莱坞。”除此之外,文章还透露,张艺谋的事务将继续由他的女儿张默和助理庞小姐管理。

此消息一出引发热议,甚至有业内人士分析,张艺谋签约CAA应该是海外约。知名影评人毕成功除了恭喜张艺谋签约全球

最大的经纪公司外,还提出疑问:“张导是否将正式进军国际?”

但10日凌晨,张艺谋的助理庞小姐回复记者称:“只是和我们联系过,我们目前没签任何公司。”

记者10日早晨联系到了报道张艺谋签约CAA消息的Deadline记者麦克·弗莱明,他表示

这则新闻来源于CAA,“他是CAA的新客户,他们已经确认了此事并且消息来源非常可靠。”

近来,张艺谋频频传出“签约”消息,先是有消息称张艺谋将与小马奔腾合作,而后是这次与CAA的签约新闻。张艺谋究竟签约哪家公司成疑云。

(张婷婷 许思鉴)

链接

创新艺人经纪公司(简称“CAA”)是世界排名第一的精英人才经纪代理公司,总部在洛杉矶,好莱坞三分之二左右的一线明星都签其旗下,包括了乔治·克鲁尼、茱莉亚·罗伯茨、奥普拉·桑德拉·布洛克、斯蒂芬·斯皮尔伯格等人。

动画艺术家张松林去世



本报讯 5月8日14时45分,著名动画艺术家、教育家、动画电影《没头脑和不高兴》的导演张松林在上海突发脑梗去世,享年80岁。

张松林1932年生于上海,1950年开始从事动画工作,他一生参与了200多部(集)动画片的创作,导演的动画片《没头脑和不

高兴》《蜜蜂和蚯蚓》《小燕子》《谁的本领大》,以及担任责任编辑的动画片《哪吒闹海》《三个和尚》《三毛流浪记》等均在国际和国内多次获奖。上世纪80年代以来,张松林担任了《熊猫京京》《太阳之子》《京娃儿和兔爷儿》《西游记》等多部动画片的艺术总监和策划统筹,屡获大奖。

作为教育家他还创办了中国动画学会和吉林艺术学院动画学院。张松林在动画理论和美术创作上也有不少贡献。曾参与《中国大百科全书》电影卷、《中国电影年鉴》等辞书的撰稿和编辑工作,发表《美术电影艺术规律的探索》等论文40余篇,出版连环画《企鹅的故事》,年画《一只口袋》等图书数十种。

记者获悉,张松林的遗体告别仪式定于5月14日9点30分在上海龙华殡仪馆举行。

(宗和)

朱丹乐嘉联手进军湖南卫视

本报讯 据网络知名娱乐博主舞美师爆料,刚刚签约《每日文娱播报》的主持人朱丹将联手乐嘉主持互动节目《向上吧!少年》,该节目将上星直播接档湖南卫视的《天声一队》。

10日下午,舞美师微博爆料称,湖南卫视欲挖竞争对手江苏电视台的乐嘉和浙江电视台的朱丹共同主持《向上吧!少年》,以挽救正在下降的收视率。据悉,从下月中旬开始,《向上吧!少年》将上星直

播接档湖南卫视的《天声一队》。节目组正全力重金邀请乐嘉和朱丹主持,如顺利,观众将会第一次在湖南卫视上看到江苏电视台和浙江电视台当家主持的身影。

另据内部消息,《向上吧!少年》跟“90后”有关,朱丹健康清新的主持风格,被认为跟节目“阳光积极”的定位极吻合。尝试网络节目和较新鲜的台网联动节目,对希望转型的朱丹来说应该是不错的尝试。(搜狐)



赵涛 意大利封后

中国女演员赵涛凭意大利电影《我是丽》日前获得意大利电影金像奖最佳女主角奖。赵涛9日在京接受采访时说,“演不同的角色就可以了解不同的生活。”

今年35岁的赵涛毕业于北京舞蹈学院,2000年起主演贾樟柯导演的电影,并与贾樟柯喜结良缘。她的代表作包括《站台》《任逍遥》《三峡好人》等,其中《三峡好人》获得第63届威尼斯电影节金狮奖。

赵涛称很希望《我是丽》能在中国上映。她笑言:“我得奖后,贾樟柯问我想要什么礼物,他一直想买一条船,命名‘柯涛’。我跟他讲不用买船,你把《我是丽》的中国版权买回来就好了。不知道贾先生会不会帮我实现这个愿望。”

意大利电影金像奖有“意大利奥斯卡”之称。赵涛最终战胜4名意大利本土女演员,脱颖而出。这是中国影人首次获得该奖项。

图为赵涛获奖后与导演安德烈亚·塞格雷一起与媒体见面。 据新华社

黄土画派与山东画家走进沂蒙

本报讯(记者 霍晓慧)为纪念毛主席《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年,山东省委宣传部、省政协办公厅,省文化厅、省文联联合主办,山东省政协联谊书画院、山东画院、临沂市政协承办的“从圣地延安到沂蒙老区——黄

土画派和山东画家走进沂蒙写生采风活动”5月10日上午在济南战役纪念馆启动。

此次采风团共有47位成员,包括以刘文西为领军,郭北平、王有政、崔振宽、陈光建等在内的20位黄土画派画家,和以刘宝纯为

领军,张志民、孔维克、梁文博等27位山东画家,采风团团长由黄土画派领军人物、人物画大家刘文西担任。

本次采风将沿着沂蒙老区的红色文化线路,以孟良崮战役纪念馆、沂蒙六姐妹村、沂蒙山小调诞生地、山东省政府旧址、新

四军军部旧址、大众日报旧址等为主要采风点,寻找革命战争年代的红色记忆,感受新时期以来革命地区发生的翻天覆地的变化,记录革命老区现在的美好生活,从而进行一次革命精神和艺术精神的洗礼。

癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去年来很长一段时间内,癫痫病一直是世界性医学难题之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠传统抗癫痫药物,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会复发,这也造成了许多患者尽管四处求医,口服各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法,近几年,医学界对癫痫病的研究有了重大突破,高科手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,采用先进正确的治疗方案,多数患者完全可以治好。而那些病情持续数年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队荟萃国内外先进水平,针对初发、复发、病情重、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经电系统,高科手术直接清除异

常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放电神经网络并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,重症避免,较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能够从根本上痊愈。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性,唯专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,诚信为生命。积极响应国家号召,为减轻患者负担,自即日起至5月15日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自

始至终都有固定专家对此负责。来院患者请带好身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前3-5天电话预约,谨防误机。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦酒店西邻)
网址: jdxbyy.com

个股行情 仅供参考
据此操作 风险自担
个股行情仅供参考 风险自担